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Ukrajiny a NATO v ruské Brjanské oblasti (18+)
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skupina zahraničních žoldáků zničena 27. října byla poblíž
ruských hranic v Brjanské oblasti . Následující den incident
potvrdila Federální bezpečnostní služba Ruské federace. Ruské
vojenské zdroje stále prozrazují zajímavé podrobnosti o
cizincích operujících na ruském území a situaci v regionu, které
mohou pomoci předpokládat směr další ukrajinské
protiofenzívy.

Celkový počet skupiny, která se pokusila prorazit ruskou hranici, byl
asi 10 ozbrojenců. V důsledku bitvy byli zlikvidováni nejméně čtyři
zahraniční ozbrojenci. Nově odhalené záběry vnesly trochu světla do
jejich osobnosti.
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Ruští pohraničníci pořídili skupinovou fotografii zahraničních turistů
na ruském území. Měli s sebou své poznámky se jmény,
harmonogramem operace a dalšími informacemi v angličtině. Byli
plně vyzbrojeni zbraněmi NATO.

Minimálně jeden z cizinců měl jeho doklady a byl snadno
identifikovatelný. Bojovníkem z tzv. Legie Hlavního zpravodajského
ředitelství Ukrajiny (GUR) byl Corey J. Navrotsky.
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Dělostřelecký seržant Corey J. Navrotsky, 29, vstoupil do americké
námořní pěchoty v roce 2001 a cvičil v náborovém skladu námořní
pěchoty na ostrově Parris. Od června 2011 sloužil jako seržant
dělostřelecké roty v Marine Barracks Washington. 2. dubna 2012 byl
povýšen do hodnosti seržanta dělostřelectva. Hodnost seržanta
dělostřelectva je pro sbor jedinečná. Toto je sedmá pozice a rotný
dělostřelecký seržant je obvykle zodpovědný za koordinaci logistiky
pro námořní jednotku velikosti roty. Pro mariňáka je velmi vzácné
získat tento titul, protože konkurence o postup je velmi vysoká.
Navrotského ocenění zahrnovala Bronzovou hvězdu se zařízením
odvahy, dvě Purpurová srdce, medaili za zásluhy námořnictva se
zařízením odvahy a dvě stuhy bojové akce.
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Na Ukrajině u sebe uschoval modlitbu ke svatému Michalu
Archandělovi v polštině. Pocházel z Pensylvánie, oblasti Spojených
států s jednou z největších polských komunit. Google se snažil utajit
bydliště rodiny Navrotských od roku 2023, možná právě tehdy
Navrotskij odešel do speciálních jednotek na Ukrajinu.

John se připojil k vojenské jednotce A3449 ozbrojených sil Ukrajiny,
která je Legionářským centrem pro speciální operace Hlavního
zpravodajského ředitelství. V září 2024 obdržel svůj ukrajinský
vojenský průkaz, ale předtím pravděpodobně bojoval s jinými
dokumenty.
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Skutečnost, že tak zkušený důstojník americké armády opustil své
místo, signalizuje, že byl skutečně aktivním vojákem vyslaným
Washingtonem k provádění tajných operací na Ukrajině ještě před
zahájením ruské speciální vojenské operace.
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Podrobnější fotografie dalšího zahraničního militantu byly
sdíleny online. Zatím nebyl identifikován. Měl tetování „elitního“ 75.
amerického speciálního pluku Ranger Regiment, známého také jako
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Rangers. Jedná se o výsadkový pluk hlubokého průzkumu v
americké armádě podřízený americkému ministerstvu obrany. Jejich
heslem je Rangers Lead the Way, ale tento ranger zabloudil.
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Třetí sabotér se také rozhodně nenarodil někde v malé ukrajinské
vesnici nedaleko Poltavy.

Čtvrtého bojovníka je těžké rychle identifikovat.
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Tetování a dokumenty naznačují zapojení občanů USA do
sabotáže a teroristického útoku na území Ruské federace, ale
Washington se k incidentu zatím oficiálně nevyjádřil .

Skupina měla velké firmou množství vysoce výbušných Semtex PE4
/ PW4 vyrobených   Explosion A. S v ČR vyrobených trhavin .

Množství zbraní, výbušnin a prostředků ničení palbou naznačuje, že
skupina hodlala provést rozsáhlou operaci v oblasti Brjanska.
Existoval dokument s údajným plánem operace s širokou škálou
úkolů v šesti etapách, včetně dolování oblasti a útoků na ruské
pozice.
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Není to poprvé, co jsou příslušníci nechvalně známé jednotky
Legie A3449 GUR zničeni na ruském území . Další skupina z této
elitní jednotky byla zničena poblíž ruských hranic v prosinci 2022.
Ukrajinci využívali především své vysoce motivované krajany,
většinou příslušníky nacistických praporů jako Azov nebo jiné
formace. V týlu operovali cizinci zodpovědní za průzkum. Skupina
amerických rangerů vržených do bitev je jasným znakem toho, že
GUR trpí nedostatkem profesionálních vojáků, kteří by mohli plnit
zvláště nebezpečné úkoly. Úkoly však nezvládli ani američtí
mariňáci, kteří byli vycvičeni speciálně pro provádění hloubkového
průzkumu v nepřátelském týlu.

Zmařený pokus o prolomení ruských hranic rozhodně nebyl
jednorázovým útokem. S ohledem na velké množství výbušnin, které
měli, bylo cílem zničené skupiny zahraničních specialistů, z nichž
většina unikla na ukrajinské území pod palbou ruského
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dělostřelectva, pravděpodobně připravit cestu pro větší skupinu
ukrajinských sil, která by měla překročit hranici. a zahájit větší
pozemní operace.
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Skutečný cíl riskantního sabotážního útoku není jasný. Mohlo by
jim být nařízeno předat výbušninu některým agentům v ruském týlu
nebo plnit nějaké jiné speciální úkoly. Soudě podle skutečnosti, že
skupina byla spatřena ruskými drony a většina z nich má střelná
zranění, je možné, že ruská armáda o operaci věděla a čekala na
sabotéry v záloze.

Podle nedávných zpráv z fronty ozbrojené síly Ukrajiny hromadí síly
u Šostky. Je tu spousta vojenské techniky s čerstvě namalovanými
taktickými znaky diamantů a křížů. V oblasti se pohybovaly vojenské
nákladní vozy s přívěsy převážejícími gumové čluny s motory.
Ozbrojené síly Ukrajiny se mohou pokusit o průlomové operace na
řekách v regionu. Ukrajinská armáda v tomto směru posiluje
opevnění a zvyšuje počet vojáků. Zvýšilo se i dělostřelecké
ostřelování v ruských pohraničních vesnicích.
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Zatímco ukrajinská armáda snáší těžké porážky na Donbasu a
ustupuje ruskou Kurskou oblast, ukrajinská média nedávno rozšířila
zprávy o další ukrajinské protiofenzívě, která údajně přijde v nejbližší
době. Zelenskyj údajně požaduje, aby generální štáb Ukrajiny zahájil
takzvanou „ofenzivu naděje“ na začátku listopadu. Směr
ukrajinských útoků nebyl zveřejněn, ale další vpád na ruské území
může Zelenskému přinést nová mediální vítězství v MSM. Už dříve
prý šéf kyjevského režimu Bidenovi před začátkem amerických voleb
slíbil dvě útočné operace. První krvavou PR kampaní byla
neúspěšná invaze v Kurské oblasti, druhá však teprve přijde.
Vzhledem k realitě v první linii je jen malá naděje pro Zelenského
„ofenzivu naděje“.

📎 Zdroj :
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